



### Увлекательная экскурсия в город Ульяновск

29 сентября обучающиеся Малокармалинской средней общеобразовательной школы в сопровождении учителей И. Н. Моисеевой, А. В. Васильевой и библиотекаря С. Н. Акшаровой съездили на экскурсию в город Ульяновск.

Путешествие началось с посещения «Музея истории гражданской авиации». Здесь на территории площадью 18 га собрана уникальная масштабная выставка отечественной авиационной техники: от маленьких вертолётов 20-х годов до современных реактивных гигантов. Представлены пропеллерные самолёты начала XX века, первый в мире сверхзвуковой самолёт, самолёты, изготовленные для глав и первых лиц государств. Ребятам разрешили побывать внутри одного из самолётов и даже посидеть за штурвалом. Затем посетили «Музей Симбирской чувашской школы. Квартиру И. Я. Яковлева». Экскурсовод Никита Ключников подробно рассказал о жизни и творчестве великого просветителя чувашского народа Ивана Яковлевича Яковлева.

Продолжилась экскурсия по городу в сопровождении экскурсовода Оксаны Майоровой. В Ульяновске сохранилось много старинных деревянных зданий, расположенных на уютных, узких улочках. Усадьба Ульяновых, деревянное здание, построенное для первой полицейской части, купеческие дома, многие из которых были реконструированы, и сейчас в них располагаются музеи, школа искусств. Ребята прогулялись по набережной, любуясь красотой и величием реки Волги, узнали интересные легенды о появлении города Симбирска и его основателе Богдане Хитрово, побывали на площади 30-летия Победы в Великой Отечественной войне. А ещё в Ульяновске родился Владимир Ленин, здесь писал свои романы Иван Гончаров, а Николай Карамзин «узаконил» букву Ё. Помимо исторических строений в Ульяновске есть множество красивых современных зданий.

Ребятам очень понравилось знакомство с городом Ульяновск. Все получили массу положительных эмоций!